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CabaKTbiH MmaKcaTbi:

TybIHABIHBI TA0Y epeskesiepin Oiy;
TPUTOHOMETPHUSIIBIK (PYHKIMAJIAPAbIH
TYbIHABICHIH TA0Y;

Kypaeal QyHKUUsIapAbIH TYBIHABICHIH Ta0Y;

TYbIHAbIHBIH (PM3HKAJIBIK,[€OMEeTPUSIBIK
MAarbIHACHI JKOHIH/E aJIFaH OlIIMaepiH
TePeHIeTY;

EcenTi Kbl1aaM dpi AypbIC HILIFAPY
KaoL1eTTepimMisai 1aMbITY.




Men 0ij1eMiH

Ken HyKTeHIH OpHBIHA KEPEKT1 CO3/I1 KOM:
X1 — X aUBIPBIMBIH ApPT'YMEHTTIH

X HYKTCCIHJETT ....... eI aTauIbl.
A) TYBIHOBICHI
O) 6CIMIIIECI

b)nnddepeHnansl

AVpbic »Kayabbl: ©) ecimLueci



@ 2. OyHKIUSHBIH 6CIMIICCIHIH
ApryMEHT ©CIMIIICCIHE KAaThIHACHIHBIH
apryMEHT OCIMIIEClI Ax HOJIe
YMTBUIFaH/IaFbl meri 0ap 0oJjca, oHAa

ol mekTi y = f(x) (pyHKuHHCLIHLIH
x, HYKTCCIHIETT ...... JICTT aTajiaJibl.

A) ’)xaHaMackl
O) apryMEHTI
b) TyBIHABICHI

Jlypric KayaObl: b) TyBIHIBICHI



3. OYHKUMSIHBIH TYbIHIBICHIH

Ta0y aMallsl ...... aMaJibl JICII
aTanajiel.

A) kebeuTy

O) muddepeHnuangay

b) azaunry

JlypsIc xxayaOsl: O) nuddepeHumnangay



® 4.x, HYKTE€CIHAE (DYHKIUSIHBIH
TYBIHIBICEI Oap Oosca, onga f(x)
(PYHKIUSACBIH OCBI HYKTEHE .......
(byHKIIASA ACT aTaupbl.

A)nuddepeHnaigaHaTbiH

O) ChI3BIKTBIK
b) KBaIpaTThIK

Jlypoic xayaObl: A)guddepeHiaigaHaTbiH



MeH TYyCiHeMiH

I Ton II Ton 111 Ton
(") —=nx"
U+v) =u'"+V'
x =1
¢ = 0
wv) = u'v+uy'
() = i | T

(I+Ax) ~ 1+n-Ax
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MeH TaJagaiMbIH

—

1 1eHren TancbIpMachl
DOYKIUUMAHBIH TYBIHABICHIH TA0OBIHbI3:

3x

d

D fx)=

5x+3

2) Ko3rajbIc TeHeyl MbIHA TYpPAe
oepinren: x(t) = 3t° — 2t* + 5.
t=1 ¢ 001FaH yaKbITTArbl J1€HE
KO3FAJbICHIHbIH JIE3AIK KbLJIAaM/IbIFbIH
"KIHe YAeyIH Ta0bIHaap.



MeH TaApAaMMbIH

11 1eHren TancbIpMachl
DOYyKUMAJIAPABIH TYBIHABLIAPbIH TA0OBIHbI3:

[.y= (5+6x)10

2) Abuuccachl x,=2 HyKkTeciHae

flx)=

3

PYHKUUACLIHbIH rpaduriHe
XYPri3ifireH xXaHamaHblIH
TeHAeYIH Xa3blHAaPp.



MeH TaApAaMMBbIH

111 1eHren TancuIpMachl

1. f (x)=0 TenaeyiH mermingep.
f(x)=sin2x- V2 x

2. 1(x)=9x- %x" (PyHKIMACHI

oepiiaren,f (x)=0 Tencizairin
I eIHaep.



IIbLIBIFbIHAH




TybIHOBIHBI QugghepeHyuanoay
dernn amaraH JleubHuu 60s10bI
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MeH >XMHaKTauMbIH

Ecen wbizapy-
NPAKMUKAJIbIK OHep,
01 AKbLIOBIH 2UMHACHUKACDI

® «OMAaH, WbiFap, >kayabbiH

Tan»
| Test 6aFaapAaMacbiHbIH,

TancbipMachl



‘ﬁé CankecTeHaAipy

() [ AAma ecenTepi }

Cenoe srcypmka mypca oa,
Kanwa makman e3ine cen,
O3in01 anvin wvicap
Enobezin men akblivil eKi scaKkman.

Abau Kynanoaesn

bijirenre mapsaH....
Men 0araJiaiMbIH



MeHn OarajJlaiMbIH

I Ton 11 Ton 111 Ton

-3s1nx

18x 5cosx

15cosx -6s1n3x




. Yure Tancbipma:
- ¢dopMyAa xKaTTay,
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AYKUUOH ecenTepi

1) f(x) =\/§+é sin5x — 14

2. y=(1+6x)6x-1) y(=1)=2?

3.Kypaeii pyHKIUsIHbI (hopMysia apKbLIbI
OpPHEKTEeHIep.

Kypaeai QyHKUUSHBIH TYBIHABICHIH TA0bIHAAP.
Erep g(x)=cosx, @(x)=x+1 0osca,onga g(¢(x))
Kypaeai QyHKUUSHBI TA0bIHAAP.



